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PÖYTÄKIRJA
Kokous 9. lokakuuta 2023 klo 15.00–18.30

BRYSSEL

Puheenjohtaja Nathalie Loiseau avasi kokouksen maanantaina 9. lokakuuta 2023 klo 15.04.

1. Esityslistan hyväksyminen OJ – PE753.746v02-00

Esityslista hyväksyttiin.

2. Puheenjohtajan ilmoitukset

Ei ollut.

3. Kokouspöytäkirjojen hyväksyminen
 18.–19. syyskuuta 2023 PV – PE753.555v01-00

Pöytäkirja hyväksyttiin.

***Suljetuin ovin***

4. Turvallisuus Sahelin alueella, mukaan lukien YK:n Malin-operaation 
(MINUSMA) nopeutettu vetäytyminen ja Wagner-ryhmän rooli: seuraukset 
EU:n YTPP-operaatioille – rauhaa, kumppanuuksia ja kriisinhallintaa 
käsittelevän osaston johtaja Cosmin Dobran, EUH 

Puheenvuorot: Nathalie Loiseau, Cosmin Dobran (rauhaa, kumppanuuksia ja 
kriisinhallintaa käsittelevän osaston johtaja, EUH), Nikos Papandreou.

Kokous keskeytettiin klo 15.20, ja sitä jatkettiin klo 16.02 puheenjohtaja Nathalie Loiseaun 
johdolla.
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5. Vuoristo-Karabahin sotilaallinen tilanne ja EU:n Armenian-operaation huomiot 
viimeisimmistä jännitteistä Azerbaidžanin ja Armenian välillä

• siviilioperaatioiden komentaja, siviilikriisinhallinnan suunnittelu- ja 
toteutusvoimavarasta vastaava johtaja Stefano Tomat, EUH
• EU:n Armenian-operaation (EUMA) apulaisjohtaja Marek Kuberski 

Puheenvuorot: Nathalie Loiseau, Stefano Tomat (siviilioperaatioiden komentaja, 
siviilikriisinhallinnan suunnittelu- ja toteutusvoimavarasta vastaava johtaja Stefano 
Tomat, EUH), Marek Kuberski (EU:n Armenian-operaation (EUMA) apulaisjohtaja), 
Željana Zovko, Dietmar Köster, Andrius Kubilius, Hannah Neumann, Fabio Massimo 
Castaldo.

Kokous keskeytettiin klo 16.42, ja sitä jatkettiin klo 17.00 puheenjohtaja Nathalie Loiseaun 
johdolla.

6. Turvallisuustilanne Hamasin Israelia vastaan kohdistaman hyökkäyksen 
jälkeen: keskustelu palestiinalaisalueilla toteutettavan EU:n 
poliisioperaation (EUPOL COPPS) ja Rafahin rajanylityspaikkaa varten 
perustetun EU:n rajavalvonnan avustusoperaation (EUBAM Rafah) kanssa

• siviilioperaatioiden komentaja, siviilikriisinhallinnan suunnittelu- ja 
toteutusvoimavarasta vastaava johtaja Stefano Tomat, EUH
• palestiinalaisalueilla toteutettavan Euroopan unionin poliisioperaation 
(EUPOL COPPS) johtaja Natalija Apostolova
• Rafahin rajanylityspaikkaa varten perustetun EU:n rajavalvonnan 
avustusoperaation (EUBAM Rafah) johtaja Mihai-Florin Bulgariu

Puheenvuorot: Nathalie Loiseau, Stefano Tomat (siviilioperaatioiden komentaja, 
siviilikriisinhallinnan suunnittelu- ja toteutusvoimavarasta vastaava johtaja, EUH), 
Nataliya Apostolova (palestiinalaisalueilla toteutettavan Euroopan unionin 
poliisioperaation (EUPOL COPPS) johtaja), Mihai-Florin Bulgariu (Rafahin 
rajanylityspaikkaa varten perustetun EU:n rajavalvonnan avustusoperaation 
(EUBAM Rafah) johtaja), Andrius Kubilius, Javi López, Mounir Satouri, Clare Daly, 
Fabio Massimo Castaldo, David Lega, Dietmar Köster.

*** Suljetuin ovin pidetty kokous päättyi ***

Kokous keskeytettiin klo 17.57, ja sitä jatkettiin klo 17.58 varapuheenjohtaja Nikos 
Papandreoun johdolla.

7. Uusi YTPP-siviilialan sopimus: EU:n siviilivalmiuden vahvistaminen kriisien ja 
konfliktien varalta –turvallisuus- ja puolustuspolitiikkaosaston johtaja Joanneke 
Balfoort, EUH
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Puheenvuorot: Nikos Papandreou, Joanneke Balfoort (turvallisuus- ja 
puolustuspolitiikkaosaston johtaja, EUH).

8. Muut asiat

9. Seuraavat kokoukset
 25. lokakuuta 2023 klo 9.00–12.30 ja 14.30–18.30 (Bryssel)
 26. lokakuuta 2023 klo 9.00–12.30 (Bryssel)

Kokous päättyi klo 18.12.
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ПРИСЪСТВЕН ЛИСТ/LISTA DE ASISTENCIA/PREZENČNÍ LISTINA/DELTAGERLISTE/ 
ANWESENHEITSLISTE/KOHALOLIJATE NIMEKIRI/ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΟΝΤΩΝ/RECORD OF ATTENDANCE/ 

LISTE DE PRÉSENCE/POPIS NAZOČNIH/ELENCO DI PRESENZA/APMEKLĒJUMU REĢISTRS/DALYVIŲ SĄRAŠAS/ 
JELENLÉTI ÍV/REĠISTRU TA' ATTENDENZA/PRESENTIELIJST/LISTA OBECNOŚCI/LISTA DE PRESENÇAS/ 

LISTĂ DE PREZENŢĂ/PREZENČNÁ LISTINA/SEZNAM NAVZOČIH/LÄSNÄOLOLISTA/NÄRVAROLISTA

Бюро/Mesa/Předsednictvo/Formandskabet/Vorstand/Juhatus/Προεδρείο/Bureau/Predsjedništvo/Ufficio di presidenza/Prezidijs/ 
Biuras/Elnökség/Prezydium/Birou/Predsedníctvo/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)

Nathalie Loiseau (P), Nikos Papandreou (1st VP)

Членове/Diputados/Poslanci/Medlemmer/Mitglieder/Parlamendiliikmed/Βουλευτές/Members/Députés/Zastupnici/Deputati/Deputāti/ 
Nariai/Képviselõk/Membri/Leden/Posłowie/Deputados/Deputaţi/Jäsenet/Ledamöter

Fabio Massimo Castaldo, Javi López, Hannah Neumann, Mounir Satouri

Заместници/Suplentes/Náhradníci/Stedfortrædere/Stellvertreter/Asendusliikmed/Αναπληρωτές/Substitutes/Suppléants/Zamjenici/ 
Supplenti/Aizstājēji/Pavaduojantysnariai/Póttagok/Sostituti/Plaatsvervangers/Zastępcy/Membros suplentes/Supleanţi/Náhradníci/ 
Namestniki/Varajäsenet/Suppleanter

Clare Daly, Željana Zovko

209 (7)

Andrius Kubilius, Dietmar Köster, David Lega, Salima Yenbou

216 (3)

56 (8) (Точка от дневния ред/Punto del orden del día/Bod pořadu jednání (OJ)/Punkt på dagsordenen/Tagesordnungspunkt/ 
Päevakorra punkt/Σημείο της ημερήσιας διάταξης/Agenda item/Point OJ/Točka dnevnog reda/Punto all'ordine del giorno/Darba kārtības 
punkts/Darbotvarkės punktas/Napirendi pont/Punt Aġenda/Agendapunt/Punkt porządku dziennego/Ponto OD/Punct de pe ordinea 
de zi/Bod programu schôdze/Točka UL/Esityslistan kohta/Punkt på föredragningslistan)

Наблюдатели/Observadores/Pozorovatelé/Observatører/Beobachter/Vaatlejad/Παρατηρητές/Observers/Observateurs/Promatrači/ 
Osservatori/Novērotāji/Stebėtojai/Megfigyelők/Osservaturi/Waarnemers/Obserwatorzy/Observadores/Observatori/Pozorovatelia/ 
Opazovalci/Tarkkailijat/Observatörer
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По покана на председателя/Por invitación del presidente/Na pozvání předsedy/Efter indbydelse fra formanden/Auf Einladung des 
Vorsitzenden/Esimehe kutsel/Με πρόσκληση του Προέδρου/At the invitation of the Chair/Sur l’invitation du président/ Na poziv 
predsjednika/Su invito del presidente/Pēc priekšsēdētāja uzaicinājuma/Pirmininkui pakvietus/Az elnök meghívására/ Fuq stedina 
taċ-'Chairman'/Op uitnodiging van de voorzitter/Na zaproszenie Przewodniczącego/A convite do Presidente/La invitaţia preşedintelui/ 
Na pozvanie predsedu/Na povabilo predsednika/Puheenjohtajan kutsusta/På ordförandens inbjudan

Joanneke Balfoort (Director - Security and Defence Policy, EEAS), Cosmin Dobran (Director – Peace, Partnerships and Crisis 
Management, EEAS), Marek Kuberski (Deputy Head of Mission of the European Union Mission in Armenia (EUMA)), Stefano Tomat 
(Civilian Operations Commander, Managing Director for Civilian Planning and Conduct Capability, EEAS)

Remotely: Nataliya Apostolova (Head of the European Union Police Mission for the Palestinian Territories (EUPOL COPPS)), Mihai-
Florin Bulgariu (Head of the EU Border Assistance Mission for the Rafah Crossing Point (EUBAM Rafah))

Съвет/Consejo/Rada/Rådet/Rat/Nõukogu/Συμβούλιο/Council/Conseil/Vijeće/Consiglio/Padome/Taryba/Tanács/Kunsill/Raad/ 
Conselho/Consiliu/Svet/Neuvosto/Rådet (*)

Комисия/Comisión/Komise/Kommissionen/Kommission/Komisjon/Επιτροπή/Commission/Komisija/Commissione/Bizottság/ 
Kummissjoni/Commissie/Komisja/Comissão/Comisie/Komisia/Komissio/Kommissionen (*)

Други институции и органи/Otras instituciones y organismos/Ostatní orgány a instituce/Andre institutioner og organer/Andere 
Organe und Einrichtungen/Muud institutsioonid ja organid/Λοιπά θεσμικά όργανα και οργανισμοί/Other institutions and bodies/Autres 
institutions et organes/Druge institucije i tijela/Altre istituzioni e altri organi/Citas iestādes un struktūras/Kitos institucijos ir įstaigos/ 
Más intézmények és szervek/Istituzzjonijiet u korpi oħra/Andere instellingen en organen/Inne instytucje i organy/Outras instituições 
e outros órgãos/Alte instituții și organe/Iné inštitúcie a orgány/Muut toimielimet ja elimet/Andra institutioner och organ

Други участници/Otros participantes/Ostatní účastníci/Endvidere deltog/Andere Teilnehmer/Muud osalejad/Επίσης παρόντες/Other 
participants/Autres participants/Drugi sudionici/Altri partecipanti/Citi klātesošie/Kiti dalyviai/Más résztvevők/Parteċipanti ohra/Andere 
aanwezigen/Inni uczestnicy/Outros participantes/Alţi participanţi/Iní účastníci/Drugi udeleženci/Muut osallistujat/Övriga deltagare
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Wydział prawny/Serviço Jurídico/Serviciu Juridic/Právny servis/Oikeudellinen yksikkö/Rättstjänsten

Dominique Moore

Секретариат на комисията/Secretaría de la comisión/Sekretariát výboru/Udvalgssekretariatet/Ausschusssekretariat/Komisjoni 
sekretariaat/Γραμματεία της επιτροπής/Committee secretariat/Secrétariat de la commission/Tajništvo odbora/Segreteria della 
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Quille, Barbieri, Hejtmankova, Malauzat, Enciso Y Berge, De Pillot de Coligny, Smets, Mc Glone-Lahouegue, Gross, Stergatou, 
Ragageles Valente, Viperini
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Nyary-Banlaki

* (P) = Председател/Presidente/Předseda/Formand/Vorsitzender/Esimees/Πρόεδρος/Chair/Président/Predsjednik/Priekšsēdētājs/ 
Pirmininkas/Elnök/'Chairman'/Voorzitter/Przewodniczący/Preşedinte/Predseda/Predsednik/Puheenjohtaja/Ordförande

(VP) = Заместник-председател/Vicepresidente/Místopředseda/Næstformand/Stellvertretender Vorsitzender/Aseesimees/Αντιπρόεδρος/ 
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Varapuheenjohtaja/Vice ordförande
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